

# ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

№ 168 (16038)

Вторник, 6 октября 1992 года.  
Издается с 11 сентября 1930 года.  
Выходит четыре раза в неделю  
(вторник, среда, четверг, пятница).

Цена 1 руб.

ГАЗЕТА ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

## Решение малого Совета

СОСТОЯЛОСЬ ВНЕОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ МАЛОГО СОВЕТА В СВЯЗИ С ОКОНЧАНИЕМ КРАЙНИХ СРОКОВ ПОДАЧИ ТЕПЛА НА ЖИЛЬЕ И СОЦИАЛЬНЫЕ ОБЪЕКТЫ

ЗАСЛУШАВ информацию первого заместителя главы администрации города А.А.Кошкина, директора по кадрам и социальному развитию ассоциации "Прокопьевскгидроуголь" Г.С.Каймашникова, директора по капитальному строительству объединения "Кузбассуглеобогащение" В.Н.Кочубея о выполнении мероприятий по подготовке к отопительному сезону 1992-1993 гг., малый Совет городского Совета народных депутатов отмечает, что по состоянию на 02.10.92 г. из 1129 жилых домов не отапливаются 135, из 78 детских садов - тринадцать, из 60 школ - семь, из 26 больниц - четыре. Сорваны дополнительные сроки (01.10.92г.) подачи тепла по обещаниям руководите-

лей ассоциации "Прокопьевскгидроуголь", объединения "Кузбассуглеобогащение".

Исходя из вышеизложенного, малый Совет городского Совета народных депутатов РЕШИЛ:

1. Руководству ассоциации "Прокопьевскгидроуголь" и объединению "Кузбассуглеобогащение" предпринять чрезвычайные меры для подачи тепла в жилые дома и объекты соцкультбыта до 9 октября.
2. Администрации города осуществлять непрерывный контроль за ходом ремонтных работ.
3. При неподаче тепла на жилье и объекты соцкультбыта, закрепленные за ассоциацией "Прокопьевскгидроуголь", до 9

октября выразить недоверие директору по кадрам и социальному развитию ассоциации "Прокопьевскгидроуголь" Г.С.Каймашникову и ходатайствовать перед руководством ассоциации об освобождении его от занимаемой должности.

4. За срыв сроков работ по замене участка теплотрассы от котельной фарфорового завода выразить недоверие генеральному директору объединения "Кузбассуглеобогащение" Л.А.Либеру, и.о.директора по капитальному строительству этого объединения В.Н.Кочубею и направить это решение в соответствующие инстанции для принятия мер.

5. Контроль за выполнением данного решения возложить на и.о.председателя горсовета В.И.Дорофеева и поручить ему организовать заседание малого Совета 9 октября 1992 года.

В. КАРАБАТОВ,  
председатель городского Совета  
народных депутатов

## Я подписался на "ШП" ВНОСЯТ ИГРОВОЙ МОМЕНТ

Я НЕ ПОМНЮ, когда впервые открыла страницу "Шахтерки". Давно. Так как сначала газету выписывали мои родители, потом сама

"Шахтерская правда" - удобная газета. В ней - коротко о всей жизни города. И в то же время интересная информация на международные темы. Если прежде в газете не много уделяли места объявлениям, то теперь подходят к этому по-иному. Поэтому "Шахтерка" - еще и отличный путеводитель для покупателя: если тебе что-то необходимо приобрести - читай газету. Обязательно одно из объявлений поможет.

На мой взгляд, интересной находкой стало и творчество читателей. Мне, например, самой любопытно было познакомиться с приключениями Растрепайки, а уж детям и подавно. А разве не помогают восстанавливать уважение,

Вообще-то, на мой взгляд, неплохо бы печатать в воскресных номерах побольше развлекательных материалов. Можно бы даже детективы с продолжениями.

Но мне городская газета еще и помогает в работе. Прокопчане наверняка обращали внимание на сообщения под рубрикой "Помогите розыску". Месяца три назад было найдено на шоссе тело. Стоял вопрос - сбит был человек или по неосторожности угодил под колеса машины. Дали сообщение об этом происшествии. И люди начали звонить. Таких случаев, когда в ответ на объявление очевидцы помогли розыску, следствию, немало. Так что и нынче, конечно же, я выписала "Шахтерку". Кстати, интересно, что сотрудники используют в ходе подписной кампании игровой момент, организуют своеобразную лотерею.

Новости  
Кого назвать  
собственником?

НА ШАХТЕ "ТЫРГАНСКАЯ" СОСТОЯЛАСЬ

сдача рублей. Теперь, когда коллектив принял решение, в течение месяца необходимо оформить соответствующие документы, а главное, серьезно подумать о порядке распределения акций. На конференции речь шла и об этом. Будут ли пенсионеры владельцами акций? Будут ли учитываться трудовой вклад, профессия, стаж работы каждого члена коллектива? Обо всем

Хлеб  
снова  
подорожал

## Новости Кого назвать собственником?

НА ШАХТЕ "ТЫРГАНСКАЯ" СОСТОЯЛАСЬ КОНФЕРЕНЦИЯ ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА, ПОСВЯЩЕННАЯ СОЗДАНИЮ НА ПРЕДПРИЯТИИ АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА

ПРИНЯТО решение образовать акционерное общество по первому варианту, при котором 25 процентов акций передается коллективу бесплатно, контрольным пакетом акций будет владеть государство. Стоимость одной акции - ты-

сяча рублей. Теперь, когда коллектив принял решение, в течение месяца необходимо оформить соответствующие документы, а главное, серьезно подумать о порядке распределения акций. На конференции речь шла и об этом. Будут ли пенсионеры владельцами акций? Будут ли учитываться трудовой вклад, профессия, стаж работы каждого члена коллектива? Обо всем этом состоится разговор через месяц.

По мнению председателя исполнительного бюро независимого профсоюза горняков шахты "Тырганская" Ю.Н.Секиркина, большинство горняков хотят быть собственниками. Правда, в ближайшее время наивно ждать резкого улучшения жизни. Предстоит еще научиться владеть собственностью.

Н. МИХАЙЛОВА.

## Центр общения и планирования семьи

ПРИ женской консультации, что находится на Институтской, 9, действует центр общения и планирования семьи. Задача центра - решение сексуальных проблем, возникающих у подростков и молодоженов.

Работает центр в четверг с 14 до 16 часов, в субботу - с 9 до 11 часов.

## Хлеб снова подорожал

С СЕГОДНЯШНЕГО дня поднялась цена на хлеб. Особый второго сорта весом 700 граммов стоит 22 рубля. Особый подольский весом 750 граммов - 24 рубля.

Покупатели спрашивают, почему в Кемерове цена - 21 рубль? Как объяснила заведующая муниципальным отделом торговли Т.А.Самойленко, в Кемерове хлеб продается меньшим весом - 600 граммов.

Л. НИКОЛАЕВА.

Обязательно одно из объявлений поможет.

На мой взгляд, интересной находкой стало и творчество читателей. Мне, например, самой любопытно было познакомиться с приключениями Растрепайки, а уж детям и подавно. А разве не помогают восстанавливать уважение, интерес к национальным традициям и культуре публикации русских народных песен?

Таких случаев, когда в ответ на объявление очевидцы помогли розыску, следствию, немало. Так что и нынче, конечно же, я выписала "Шахтерку". Кстати, интересно, что сотрудники используют в ходе подписной кампании игровой момент, организуют своеобразную лотерею.

Н. ЗВЕРЕВА,  
следователь Зенковского  
РОВД.

## ЗАКОН О НЕРАБОЧИХ ДНЯХ

МОСКВА, Верховный Совет России повторно принял закон "О внесении изменений и дополнений в Кодекс законов о труде РСФСР" с учетом президентских поправок. В новой редакции закона нерабочими днями в России считаются:

1 и 2 ЯНВАРЯ - Новый год,  
7 ЯНВАРЯ - рождество Христова,

8 МАРТА - Международный

женский день,

1 и 2 МАЯ - праздник весны и труда,

9 МАЯ - День Победы,

12 ИЮНЯ - День принятия декларации о государственном суверенитете Российской Федерации,

7 НОЯБРЯ - годовщина Великой Октябрьской социалистической революции.

## УБИЙСТВО КОРОСТЫЛЕВА

В СУББОТУ В ГОРОД ПРИБЫЛИ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ МИЛИЦЕЙСКИЕ СИЛЫ ИЗ НОВОКУЗНЕЦКА И КЕМЕРОВА

ЭТО СВЯЗАНО с тем, что в пятницу был застрелен В.Н.Коростылев. Еще раз для сведения прокопчан: Коростылев Виктор Николаевич, 1956 года рождения, один из авторитетов преступного мира не только в Кузбассе, но и в Сибири. Имел высший чин - "вор в законе". Судим пять раз: хулиганство, хулиганство и разбой, хулиганство, убийство, незаконное хранение и перевозка наркотиков Кличка - Коростыль. (О положительных сторонах его деятельности читайте в номере газеты "Весь Прокопьевск" - статья А.Ярмолука "Я

не обвиняю, а лишь привожу некоторые факты").

Ни в одном кабинете управления милиции не удалось узнать подробностей убийства. Единственная информация: в городе очень сложная криминальная обстановка.

Как рассказал прокурор Рудничного района П.И.Кинтиков, убийство произошло на кладбище в поселке Высоком, когда Коростылев хоронил мать своего дяди. Был узкий круг родственников. Предполагается, что его видели возле стоянки "Арго" и ехали следом на автомобиле "Жигули", угнанном два

дня назад. На кладбище из машины вышли двое парней, по описанию лет по семнадцати, и открыли огонь. Один стрелял из пистолета Макарова по колесам машины Коростыля, другой - в него самого. Он получил пять пулевых ранений - два в грудную клетку слева, одно в живот и два в оба предплечья. Стреляли, по-видимому, из ревагана. Все пули прошли навылет. Убийцы тут же скрылись.

Родственники доставили потерпевшего во вторую горбольницу, где он и скончался.

Как помнят прокопчане, в середине июля был застре-

лен А.Саттаров, правая рука Коростылева. Естественно, возникает вопрос, связаны ли эти два убийства?

- Непонятно, - сказал П.И.Кинтиков, - одна ли рука направляет это. Но Саттарова застрелили другие - тем было по 24-25 лет. Ясно одно: те и другие - наемные убийцы.

- Но было известно, что надо ожидать этого убийства?

- В апреле по Кузбассу среди преступного мира ходило письмо, подписанное четьрьмя или пятью ворами в законе. Один из них по кличке Ильич. Там было сказано, что Коростыль не соблюдает

воровские традиции, слишком ударился в коммерцию, обидел кого-то из воров в законе. Этим письмом был подписан ему смертный приговор. В то время он был мною арестован за наркотики. Приговор, как вы помните, был "суровый" - исправработы и 15 процентов из заработка.

- Но если эта акция запланирована, наверное, надо ждать еще убийств? Ведь у Коростыля остались единомышленники.

- Не знаю, я не господь бог. Но таким людям лучше сидеть в тюрьме. На свободе они мало живут.

Итак, король умер - да здравствует король? Кого теперь будет бояться весь Прокопьевск и воспевать "Весь Прокопьевск"?

Л. ФРОЛОВА.

## Рекордный скачок курса доллара

МОСКВА. На состоявшихся 1 октября очередных торгах московской межбанковской валютной биржи (ММВБ) зафиксирован курс 309 рублей за один доллар США, что на 55 рублей выше курса, отмеченного на последних торгах 29 сентября.

По данным службы информации ММВБ, в торгах приняли участие 48 банков. Объем продаж составил 44 млн. 330 тыс. долларов, или на 27 млн. 730 тыс. ниже прежнего показателя. Первоначальный спрос был 69 млн. 990 тыс. долларов, предложение - 26 млн. 460 тыс. долларов.

## Рынок-92: приватизация ШАНС ДАЕТ ВАУЧЕР,

НО КАК ЕГО ИСПОЛЬЗОВАТЬ?

С ПЕРВОГО октября началась выдача приватизационных чеков. В связи с этим наш корреспондент встретился с председателем комиссии по распределению ваучеров среди населения В.В.Бирюковым.

**- Валерий Викторович, поступили приватизационные чеки в Прокопьевск?**

- Первая партия приватизационных чеков, поступивших в Кузбасс, отправлена в Новокузнецкий район, Междуреченск и часть в Новокузнецк. Из трех миллионов чеков, которые предполагается получить Кузбассу, в Кемеровскую область пришел миллион ваучеров. Прокопьевск, по моим подсчетам, должен получить приватизационные че-

ки в первой декаде ноября. Как известно, срок выдачи ваучеров определен тремя месяцами. Обо всем, что касается приватизационных чеков, через городские средства массовой информации будут даны объявления. Так что следите за сообщениями радио и газеты. К этому времени мы подготовим окончательно все списки. Чтобы эта часть работы была проделана более оперативно, председатели уличных комитетов в частном секторе должны подать списки с тем, чтобы органы внутренних дел сверили их. То же самое должны сделать коменданты в общежитиях, руководители жэков.

Использоваться приватизационные чеки начнут с 1 января 1993 года.

**- Но читателей уже сегодня беспокоит этот вопрос. Так, работник фарфорового завода Б.Леонов даже математически обосновал, что из 3500 трудящихся ПФЗ и пенсионеров лишь 1200 могут рассчитывать на то, что поместят свои ваучеры в акции завода. Остальным придется искать другие предприятия.**

- Такие упражнения в математике, пусть автор извинит меня за резкость, не имеют смысла. Ваучеры можно обменять на акции любого федерального предприятия. И обязательно вкладывать приватизационные чеки в собственность того же фарфорового завода его работнику. На мой взгляд, даже опрометливо покупать акции только своего предприятия. А вдруг оно обанкро-

тится? Здравомыслящий человек не вкладывает средства только в свое предприятие.

**- Одна из читательниц, С.Скрылева, спрашивает: есть ли в городе финансисты, предприниматели, желающие создать инвестиционные фонды? Она считает, что это даст возможность без особых проблем найти применение ваучерам. И как они организуются?**

- Организуются на добровольной основе. И желающие создать эти фонды есть. Но я бы не обольщался на тот счет, что, передав ваучер в такой инвестиционный фонд, можно больше ни о чем не беспокоиться, только подсчитывать дивиденды. Риск есть и в том случае, если человек купит акции предприятия, и в том, если отдаст свой приватизационный чек в фонд. Иначе речи ни о каком рынке быть не может. Одна женщина интересовалась у меня, кому можно пожаловаться на то, что она ни разу не выиграла по лотерее приличной вещи. Жаловаться в этом случае не на кого. Как и в том, насколько выгодно ты применишь

свой ваучер. Так как ваучер - это возможность поделить государственную собственность между гражданами России. Это то, что называется социальной справедливостью. Ну, а дальше все зависит от везения и способностей каждого обладателя ваучера.

**- Читатели Б.Леонов и И.Хохряков возмущаются, что-де один из членов правительства сообщил, что ваучеры можно продать за валюту.**

- Шустрые ребята из Ленинграда действительно уже скупают по 10 долларов за ваучер и даже по 32 доллара. И это естественно. Как всякая ценная бумага, приватизационный чек имеет рынок сбыта. И не секрет, что сегодня будет идти игра на понижение стоимости ваучера. По мере того, как он станет дефицитом, пойдет игра на повышение цены ваучера. Это нормальная биржевая жизнь.

Записала беседу  
Д. КАЛИТИНА.

НОВЫЙ сезон группе Прокопьевского драматического театра так и не удалось открыть в родном здании, где четвертый год идет ремонт. Дело движется медленно, с переменным успехом: то работа совсем затихает, то возобновляется, вселяя слабую надежду на приближающееся окончание ремонтно-строительного марафона.

Чем живет сейчас творческий коллектив? Порадует ли он прокопчан премьерами? С этими вопросами мы обратились к директору Прокопьевского драматического театра Н.Я.Киндякову.

- Крупное и радостное событие в нашей жизни - повышение заработной платы на 130 процентов. К тому же теперь за каждый отыгранный спектакль актер получает 120 рублей.

А еще за три квартала мы выполнили годовую план.

- Это в наше-то время, когда боль-

## Проблемы культуры Четвертый год на колесах

ВСТРЕЧАЕТ ОЧЕРЕДНОЙ СЕЗОН ТРУППА ГОРОДСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

Сейчас налаживаем хорошие отношения с Дворцом культуры шахты "Тайбинская" в Киселевске. Там мы открываем театральную студию, где наши специалисты будут преподавать историю русского и зарубежного театра, сценическую речь, актер-

Кстати, два спектакля: "Шнурок" А.Слаповского и "Хозяйка гостиницы" К.Гольдони - стали лауреатами фестиваля "Кузбасс театралный - 92". А главный режиссер театра В.Коломак приглашен в октябре в Белград, где будет ставить спек-

нию, нет подобного интереса у руководителей подрядных строительных организаций, ведущих ремонт, нет и нужного контроля с их стороны. Поэтому есть графики работ, но сроки не выдерживаются. Вместо двух лет театр закрыт уже четвертый год.

Нам сейчас есть с кем сравнивать. Всего неделю работает в театре бригада югославов (пять строителей и архитектор) фирмы "Югодрво инженеринг", а сделано уже многое. Югославы заканчивают отделку буфета мрамором. Все необходимое они привезли с собой, от нас требуются только вода и бетономешалка. Очень нравится и то, что для этой фирмы желание заказчика - закон. Югославы не ищут тысячи отговорок и объективных причин для того, чтобы изменить что-то по своему усмотрению, как сплошь и рядом практикуется у нас.

Вообще же после реконструкции театр будет очень красивым. Пред-

## СООБЩАЕТ РИА

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ГОСУДАРСТВА ГРАЖДАНАМ ПО ОБЛИГАЦИЯМ ЦЕЛЕВОГО ЗАЙМА 1989 ГОДА БУДЕТ ПОГАШЕНА

МОСКВА. Правительство России выполнит обязательства перед гражданами по облигациям целевого займа 1989 года, сообщил первый заместитель министра финансов РФ Андрей Вавилов.

Выступая 30 сентября на парламентских слушаниях по программе углубления экономической реформы в стране, он сказал, что товары, необходимые для погашения задолженности

ной платы на 130 процентов. К тому же теперь за каждый отыгранный спектакль актер получает 120 рублей.

А еще за три квартала мы выподнили годовой план.

**- Это в наше-то время, когда большинство театров жалуются на полупустые зрительные залы? Каким образом?**

- Мы заключаем долгосрочные договоры с крупными предприятиями, например, Салаирским горно-обогатительным комбинатом, Беловским радиозаводом, металлургическим заводом в Гурьевске и так далее. Выезжаем на эти предприятия, проводим вечера, "голубые огоньки", праздники типа "От всей души", показываем спектакли для детей и взрослых. Представители этих заводов являются членами художественного совета. Они заказывают и принимают спектакли.

Кроме того мы активно сотрудничаем с дворцами культуры, клубами наших партнеров. Так, наши мастера шьют костюмы, изготавливают парики для Дворца культуры "Металлург" металлургического завода. А 1 октября в Гурьевске открылась выставка-продажа работ главного художника театра А. Караульного.

Сейчас налаживаем хорошие отношения с Дворцом культуры шахты "Тайбинская" в Киселевске. Там мы открываем театральную студию, где наши специалисты будут преподавать историю русского и зарубежного театра, сценическую речь, актерское мастерство, танец, ритмику, фехтование.

19 октября здесь, в Прокопьевске, во Дворце культуры имени Артема устраиваем конкурс будущего молодого актера. Его победители будут у нас работать в течение года, осваивать актерское мастерство и даже получать стипендию - около 3000 рублей в месяц. Если за этот срок юноши и девушки покажут неплохие результаты, то они будут зачислены в труппу.

**- Ждут ли поклонников театра премьеры?**

- После отпуска группа собралась еще 16 сентября. Репетируем, возобновили спектакль "Не верь глазам своим". Будем выпускать две новых работы: "Муж моей жены" Г. Хугаева и "Как управлять женой" Д. Флетчера. Первая - современная комедия, вторая - тоже комедия, но времен Мольера, веселая, костюмная, с танцами.

Кстати, два спектакля: "Шнурок" А. Слаповского и "Хозяйка гостиницы" К. Гольдони - стали лауреатами фестиваля "Кузбасс театральный - 92". А главный режиссер театра В. Коломак приглашен в октябре в Белград, где будет ставить спектакль по пьесе А. Н. Островского "Поздняя любовь".

Ребятам мы покажем "двухсерийную" сказку: "Новые приключения Буратино" и "Приключения Буратино в космосе".

После Нового года намечаются гастроли в Нижневартковске, Новом Уренгое. Но здесь уже начинаются проблемы: проживание в гостинице, билеты, отправка багажа сейчас настолько дороги, что мы вынуждены обратиться к главе администрации города В. В. Мирошникову с просьбой оплатить часть расходов. Самим нам эти гастроли не по карману.

**- Вернемся к теме, без которой не обходится ни одна наша беседа в последние годы, - ремонт здания театра. Есть ли здесь утешительные новости?**

- Да, дело вновь сдвинулось с мертвой точки: появился в городе заинтересованный человек, В. В. Мирошников. Он сам бывает в театре, смотрит, как идут работы. К сожалению,

и объективных причин для того, чтобы изменить что-то по своему усмотрению, как сплошь и рядом практикуется у нас.

Вообще же после реконструкции театр будет очень красивым. Представьте сами: буфет, фойе, три этажа отделаны бело-розово-коричневым мрамором. Дубовый паркет. У парадного входа, выложенного в граните и мраморе, - фонтан. Настоящий храм искусства!

**- Это прекрасно, но виден ли конец ремонтной эпопеи?**

- Все зависит от строителей. Деньги город выделяет. Материалы есть. Готовы кровля, механика сцены. А пока мы по-прежнему живем на колесах, теряем хороших актеров, не можем пригласить режиссеров для постановки спектаклей. Остается проблема жилья, ведь дом актера есть только в проекте.

И все же театр жив, коллектив работает, ищет новые формы взаимодействия со зрителями и находит их.

С. БАКЧАР.

## Информационное сообщение

фонда имущества города

АВТОМОБИЛЬ ВАЗ-21-63, выставленный на аукцион, снят с продажи.

Информация по продаже будет представлена дополнительно.

Телефон фонда имущества 2-14-18.

**19 ОКТЯБРЯ В 10 ЧАСОВ ПО АДРЕСУ: ПР.ШАХТЕРОВ, 10, (3-Й ЭТАЖ, 23-Й КАБИНЕТ) СОСТОИТСЯ КОНКУРС В ВИДЕ ОТКРЫТЫХ АУКЦИОННЫХ ТОРГОВ**

**Продаются:**

МАГАЗИН N36, ул.Российская, 12. Магазин занимает отдельно стоящее одноэтажное кирпичное здание. Численность работающих - 11 человек. Специализация - обслуживание инвалидов и участников войны. Начальная цена - 695,7 тыс. руб. Сумма залога - 69,6 тыс. руб.

МАГАЗИН N63, ул.Спасская, 8. Магазин занимает отдельно стоящее здание, 2 склада. Численность работаю-

щих - 16 человек. Площадь - 255 кв.м. Специализация - обеспечение населения продуктами питания. Начальная цена - 387,117 тыс. руб. Сумма залога - 38,7 тыс. руб.

МАГАЗИН N80 "БУЛОЧНАЯ-КОНДИТЕРСКАЯ", ул.Обручева, 56. Здание магазина одноэтажное, кирпичное, пристроено к дому. Общая площадь - 239,5 кв.м, торговая - 144,0 кв.м. Специализация - торговля хлебобулочными и кондитерскими изделиями. Численность работающих - 9 человек. Начальная цена - 2198,13

тыс. руб. Сумма залога - 219,8 тыс. руб.

**Условия конкурса:**

1. Сохранение профиля магазина и режима работы на 3 года.
2. Обеспечение социальных гарантий и численности работающих на предприятии сроком на 1 год.

Расчетный счет для перечисления залога N000609844 в городском отделении Кузбасссоцбанка МФО 800039.

Телефон фонда имущества 2-14-18.

Выступая 30 сентября на парламентских слушаниях по программе углубления экономической реформы в стране, он сказал, что товары, необходимые для погашения задолженности государства перед владельцами целевых облигаций, уже заказаны, но не в полном объеме. Предполагается, что за недостающие товары будут выплачены деньги, причем стоимость облигации индексируется с 20-кратным коэффициентом. По облигациям, владельцы которых должны получить автомобили, "будет принято отдельное решение", отметил первый заместитель министра.

Касаясь внешних инвестиционных источников на 1993 год, Вавилов сообщил корреспонденту РИА, что предполагается получение 5 кредитов на общую сумму 1,5-2 млрд. долларов, которые будут направлены главным образом на развитие АПК, нефтедобычу и на жилищное строительство.

**ПРЕКРАЩАЮТСЯ ДЕНЕЖНЫЕ ПОЧТОВЫЕ ПЕРЕВОДЫ МЕЖДУ РОССИЕЙ И ЛАТВИЕЙ**

РИГА. С 1 октября по инициативе России прекращены почтовые денежные переводы между Латвией и РФ. Причиной такого шага с российской стороны послужило решение банка Латвии и латвийской почты выплачивать поступающие из России и ряда других стран рублевой зоны, в частности, Украины, Беларуси и Молдовы, денежные переводы по установленному республиканским банком курсу. Так, например, вместо ста рублей, высланных из Москвы, в Риге вы сможете получить только 80 рублей, то есть будет осуществлена конверсия российского рубля на латвийский по курсу 1 к 0,8.

Я УЖЕ СЛЕГКА подсократила это письмо, убрав слишком резкие слова, но и сейчас видно, как рассержены пенсионеры. Правда, некоторые вопросы вызвали у меня недоумение, но я подумала, что, может быть, чего-то недопонимаю, и решила задать все перечисленные вопросы людям компетентным. Сначала обратилась к начальнику отдела финансирования народного хозяйства Р.Т.Сохоровой.

- Римма Трофимовна, куда используется квартирная плата? И в самом ли деле пять процентов идут на детские мероприятия?

- Я вам могу сказать по жэку горисполкома конкретно. Вот финансовый план на 1992 год. Доходы у жэка составляют 687 тысяч рублей. Расходы - 12269 тысяч рублей. Сюда входят расходы на административно-управленческий аппарат, на содержание домохозяйства, обслуживающий персонал, текущий ремонт, подготовку кадров, на спортивные работы, на содержание вышестоящих инстанций. Доходы маленькие, а расходы очень большие. Жэки все убыточны. И жэки горисполкома на этот год из бюджета получили 11582 тыс. руб. Поэтому о квартплате не стоит даже говорить. Она в сумме доходов и составляет всего 167 тысяч рублей.

- Вы сказали, что деньги отчисляются и на спортивные работы.

Интервью с письмом в руках

## Дети, где ваши 5 процентов?

В ОДНОМ СЛУЧАЕ ОНИ УШЛИ НА ТЕННИСНЫЙ СТОЛ, КОТОРЫЙ УКРАЛИ. В ДРУГИХ - НЕПОЯТНО, КУДА

"МЫ просим вас помочь разобраться в следующих вопросах.

Куда уходят 5 процентов, которые ежемесячно отчисляются с квартирной платы на культурно-массовое мероприятие и оздоровительный комплекс для детей?

Куда должна идти квартплата?

Куда используются деньги, которые с каждого рабочего вычитывают из зарплат за детсад?

Если существует постановление или указ по этим мероприятиям, то эти деньги должны использоваться лишь по своему назначению. А если они используются в других целях, то это

будет являться нарушением.

Дело в том, что наши граждане не все знают законы, и это используется против них. У жэка домостроительного комбината, например, много домов на балансе, а толку и пользы для жильцов мало. Наш дом N77 по проспекту Строителей в эксплуатацию сдан в 1987 году. И ни разу еще не производили мелкого ремонта. В подъездах не белят, грязно. У подъездов фонари не работают. Одним словом, средства на ремонт выделяются, а куда идут - никому неизвестно, темный лес. И еще отдельный вопрос о хлебе насущном. Выпеченную бухан-

ку нам продают за 21 рубль. В ней 750 граммов. Сколько же тогда будет стоить один килограмм хлеба?

Почему мы эти вопросы затронули? Да потому, что наши власти и руководители предприятий умудряются все скрыть от народа. И вроде бы идем к цивилизованному миру. С такими подходами мировое сообщество нас не примет в цивилизованный мир. Потому что мы не привыкли народу правду говорить.

М. ФИЛЬКИН,  
И. БРЕЕВ,  
пенсионеры".

Да, в этом году 50 тысяч рублей. Это гораздо больше, чем 5 процентов от квартплаты. Должны эти деньги использоваться на работу с детьми. У жэка есть детская комната. Вроде бы работают там спортивные кружки. Но, в основном, я знаю, что детьми жэки занимаются плохо. Да вы сами узнайте там.

- А что это за деньги, которые вычитывают из зарплат

рабочих за детсад?

- Я вообще впервые об этом слышу. Если у кого-то нет детей дошкольного возраста, почему с него должны вычитывать? А те, кто водит детей в детсад, сами вносят плату.

В жэке горисполкома экономист Т.В.Булова на вопрос, как используются деньги для работы с детьми, ответила, что работа с детьми вообще не ведется.

У меня есть еще невыясненные вопросы. Один из них касается жэка домостроительного комбината. Спрашиваю у начальника жэка Л.А.Ивлевой, почему подъезды дома N77 по проспекту Строителей не белили пять лет.

Да, мы в самом деле не белили, потому что не было бригады, которая это делает.

- А как часто надо белиль?

- Да я нормы-то и не знаю. Наверное, по возможности. У нас ее не было.

- Но деньги-то ведь на ремонт выделяются? Куда вы их используете?

- Мы каждый год сметы составляем. А раз не ремонтируем, то деньги могут и остаться неиспользованными, или мы можем их куда-нибудь потратить - трассу отремонтировать или сделать что-то другое.

- А на пять процентов из квартплаты вы что-нибудь делаете для детей?

- Вообще-то на эти деньги мы ставим скамеечки, качели, лесенки. Но второй или третий год я ничего этого не получаю. В один двор теннисный стол ставила, но его хватило только на сутки - украл. А ведь на этот стол ушли все пять процентов. Сами жильцы ничего не бергут, ломают. А охранника я все равно не поставлю.

И последний вопрос о хлебе - сколько стоит килограмм? С ним я обращаюсь к заведующей муниципальным отделом торговли Т.А.Самойленко. Хотя подсчитала уже сама, но обращаюсь для верности.

- Цена килограмма хлеба 28 рублей. Но мы ждем телеграмму из области, что цена на хлеб должна повыситься.

- А почему килограммовые буханки не выпекаются?

- Потому что это нецелесообразно - во многих семьях будут хлебные отходы. Самый нормальный вес - это 700-750 граммов. Такие формы и есть на нашем хлебокомбинате. Они удобны для производства.

Не знаю, успокоили авторов письма эти ответы или рассердили еще больше, но я ответы сама не придумывала.

Л. ФРОЛОВА

Профсоюзная жизнь

Возмутители

## Возмутители спокойствия?

НА ОЧЕРЕДНОМ заседании президиума федерации независимых профсоюзов России было принято решение - провести 24 октября манифестацию, во время которой трудящиеся должны выразить свое отношение к ходу приватизации.

- Как расценивает такое решение председатель теркома угольщиков? - с этим вопросом я обратилась к Ю. Попову.

- Форма выражения своего отношения к ходу приватизации может быть любой, - ответил Юрий Иванович. - Собрания, телеграммы, митинги. Главное: надо, чтобы трудящиеся сказали, поддерживают они предложения российских профсоюзов или согласны с ходом приватизации. Если же

нет, то должны поддержать требования, что ваучеры необходимо использовать в более широком диапазоне, например, для покупки земли.

Кроме того, приватизация собственности должна проходить в интересах трудовых коллективов. Необходимы и жесткие меры по борьбе с преступностью. ФНПР знает, что ее обвинят в возмущении спокойствия, но функционеры сказали свое слово, и они должны быть уверенными, что их либо услышали, либо не считают нужным это делать, а значит, тогда российским профсоюзам следует самораспуститься.

К. АЛЕКСЕВА.



**Здесь должен быть рынок заложен!**

Фото Н. Бабарицкого.

НАЧАЛО первой встречи прошло в довольно напряженной борьбе. На тринадцатой минуте в течение нескольких секунд хозяева дважды послали шайбу в ворота прокопчан. Неудача не сломила юных прокопчан. На шестнадцатой минуте вначале В. Максунوف сократил счет, а затем Д. Понкратов его сравнял. На исходе предпоследней минуты подключившийся к атаке защитник первого звена П. Лукьянов вывел "Шахтер" вперед.

Во втором периоде четыре безответных шайбы побыва-

ло в воротах "Мотора". А кульминационным моментом можно считать конец десятой минуты, когда полторы минуты прокопчане втроем удачно защищались против пятерки игроков хозяев. Через две минуты Д. Понкратов увеличил счет, а А. Филатьев, В. Максунوف и Д. Абрамов сделали его разгромным.

Заключительный период прошел в обоюдоострой борьбе. Прокопчане не дали перехватить инициативу барнаульцам и еще трижды заставляли их капитулировать. Вначале периода третья шай-

бу записал на свой лицевой счет В. Максунов, а В. Тимонин довел разрыв до 9:2. И вновь В. Максунов поставил победную точку - 10:3.

Неудачное начало повторной встречи тоже не смутило юных прокопчан. В конце первого периода хозяевам удалось реализовать числен-

## Хоккей Первые победы

ное преимущество. В начале второго периода, выйдя со скамейки оштрафованных, Д. Абрамов сравнял счет, а через десять минут Д. Понкратов вывел на завершающий бросок В. Тимонина. На последний перерыв команды ушли при минимальном преимуществе прокопчан.

Начало заключительного периода сняло вопрос о победителе. За дело взялась первая пятерка "Шахтера". Центральный нападающий А. Филатьев использовал передачу А. Козырева - 3:1. Затем сам А. Козырев забросил очередную шайбу. И хотя хозяевам удалось сократить

разрыв, радовались они всего 20 секунд: отличный проход от своих ворот сделал защитник С. Назаров - 5:2. А Козырев и Д. Понкратов забросили еще две шайбы, а "Мотору" удалось отыграть лишь одну - 7:3.

Юные воспитанники Ф. Н. Ивлева порадовали своими победами. А сейчас идет набор в группу самых младших хоккеистов 1984-1985 годов рождения. Тренировать мальчишек будет бывший игрок команды мастеров "Шахтер" А. А. Жиганов.

И. НИКОЛАЕВ.

## КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н.ОСТРОВСКОГО

**БОЛЬШОЙ ЗАЛ.** Новый криминальный детектив ВОЛКОДАВ. Режиссер фильма М.Туманишвили. Виктория Журавлева - агент уголовного розыска. Во время операции по захвату банды в одном из преступников узнает свою первую любовь... (10, 12, 14-10, 16-10, 18-10, 20). **ЗАЛ "ГЛОБУС".** Мелодрама КИШАН И КАНХАЙЯ, Индия, две серии. Не только забавные недоразумения и веселые приключения, но и драматические события придется пережить разлученным после рождения братьям - близнецам (9-30, 12-20, 15, 17-30). **ЗАЛ "КРУГОЗОР".** Американский приключенческий фильм НЕВИДИМЫЙ ВРАГ (9-40, 11-30, 13-30, 15-30, 17-20, 19). **ВИДЕОЗАЛ "КОМЕТА".** Фильм ужасов НОЧЬ СТРАХА - 2, США (10-30, 12-30, 14-30, 16-30, 18-30).

## КИНОТЕАТР "ТЕМП"

6-11 октября. Новая эксцентрическая комедия **ДЕЙСТВУЙ, МАНЯ!** Веселая фантастическая история о девушке-роботе, которую создал молодой ученый для борьбы с мафией. Зрителям до 16 лет смотреть не рекомендуется (12, 16-10, 18). 6-8 октября. Жан-Клод ван Дамм в остроюжетном боевике **НЕ ОТСТУПАТЬ, НЕ СДАВАТЬСЯ** (14). Для детей фильм-сказка **ОТШЕЛЬНИК И РОЗА** (10). 9-11 октября. Поклонникам индийского кино **ГИТА ИЗ СИТАПУРА**, две серии (14). Фильм-детям **ВОЛШЕБНОЕ НАСЛЕДСТВО** (10).

### Детская музыкальная школа №11 объявляет ПРИЕМ ДЕТЕЙ в возрасте 5-6 лет В ПОДГОТОВИТЕЛЬНУЮ ГРУППУ.

Занятия будут вестись в школе и филиале по адресам: ул.Мартехова, 11; ул.Гайдара, 44.

Школа закупит у населения музыкальные инструменты (импортные фортепиано).

С 8 ПО 13 ОКТЯБРЯ В ДК ИМЕНИ АРТЕМА единственная целительница международного значения, благословленная церковью,

**ИЛИЯ**

Цена билета 70 руб.

*Незримая!*

дорогого Николая Алексеевича БОЧАРОВА с 60-летием.

*В этот твой замечательный день  
Мы не будем подсчитывать годы.  
Пусть летит их незримая тень.  
Прочь, болезни, печали, невзгоды.*

Мама, жена, дети, внуки.

### ПРОКОПЬЕВСКОЕ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЕ УПРАВЛЕНИЕ МЕХАНИЗАЦИИ

приглашает на постоянную работу слесаря-моториста 6-го разряда. Зарплата 8 тыс. руб.

Адрес: ул.Правды, 8. Автобус №1, ост. "Ш."Красногорская".

#### МУНИЦИПАЛЬНОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННО - КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ

продает товары с баз со скидкой 15 процентов.

База №1 (Ясная Поляна):

арбузы свежие - 15 руб. за 1 кг, дыни свежие - 17 руб. 50 коп. за 1 кг, яблоки свежие - 26 руб. 50 коп. за 1 кг.

База №2 (Тырган, район кирзавода), кроме перечисленных товаров, также продает: урюк сушеный - 48 руб. за 1 кг, яблоки сушеные - 41 руб. за 1 кг.

База №3 (район бывшего пивзавода): молоко концентрированное - 25 руб. за банку, повидло - 69 руб. за 1 кг, вода минеральная без посуды: "Боржом" - 6 руб. 85 коп., "Омская" - 2 руб. 40 коп.

#### МУНИЦИПАЛЬНОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННО - КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ

покупает у населения картофель по цене 10 рублей за 1 кг.

Адреса баз: база №9 - Тырган, район кирзавода; база №8 - район Ясной Поляны.

### Вниманию руководителей дворцов культуры, клубов, музыкальных ансамблей, молодежных дискотек!

Магазин "Орбита" (ул.Советов, 25) принимает заявки на приобретение нижеуказанных музыкальных товаров: синтезаторы отечественного и импортного производства (США и Япония), микшерные пульта, микрофо-

ны, обработка звука, головки динамические, акустические системы, усилители мощностью от 200 вт до 4 квт.

Приглашаем ускорить оформление заявок.

**В СВЯЗИ  
С ПОСТАНОВЛЕНИЕМ**

### Меняю

4-комн. квартиру в р-не торгового центра на 4-комн. улучшенной планировки. Согласно до-

### Утерянные

аттестат №296902, выданный в 1987 г. школой №68 на имя Шишляковой Татьяны Николаевны. Ссылка на действующий

## В связи с постановлением правительства России

от 17.09.92 г. всем отделениям Сбербанка необходимо принимать платежи за электроэнергию с повышением существующего тарифа в 1,5 раза и с начислением пени в размере 0,5 проц. за каждый день просрочки, начиная с 1 октября 1992 г.

Для жильцов коммунальных квартир, полностью оборудованных электроплитами, тариф составляет 24 коп. за квт-ч; без электроплит и частных домов - 36 коп. за квт-ч. При отсутствии электросчетчиков по любой причине оплата за электроэнергию производится по 400 квт-час. в месяц с квартиросъемщиков, имеющих электроплиты, и по 200 квт-час с тех, кто не имеет электроплит, до установки электросчетчиков.



# КУЗБАССОЦБАНК

продает акции за рубли, СКВ или чеки Сбербанка.

### Стоимость акции - 1000 рублей.

Каждая акция уже сегодня приносит доход в размере 500 рублей в год. Владелец 10 и более акций имеет возможность сделать текущий вклад из расчета 30 процентов годовых. Акции банка можно продавать, дарить, перепродавать по наследству.



## НЕ НАДО БОЛЬШЕ ВЫБИРАТЬ

Адрес:  
653000, г. Прокопьевск,  
пр. Шахтеров, 8.  
Тел. 2-13-08, 2-13-22,  
2-13-63, 2-13-12.

Телефоны:

зам. редактора - 2-47-94; ответ. секретари - 2-34-75; отдела фотоналюстраций - 2-28-20; отделов редакции: общественно-политической жизни - 2-29-13; промышленности - 2-28-22; социально-бытовых проблем - 2-28-07; городской жизни - 2-28-93; отдела писем - 2-55-95; бухгалтерии - 2-34-77.

## Меняю

4-комн. квартиру в р-не торгового центра на 4-комн. улучшенной планировки. Согласно до-платить.

Тел. 3-78-47.

2-комн. подблагоустроенную квартиру на Березовой Роше и 2-комн. благоустроенную с телефоном на Тыргане на 3-4-комн. квартиру в 4-10 микрорайонах.

Тел. 3-09-14.

2-комн. квартиру в центре с телефоном на 2-комн. на Тыргане с телефоном.

Тел. 2-51-85.

автомобиль-дизель иномарку Ниссан - лаурел спирит на новый "Москвич - 2141" или кушлю по договоренности.

Адрес: ул. Латвийская, 35-28, с 18 до 20 час.

"Москвич - 412" 1978 г. выпуска, пробег 15 тыс. км, на 1-2-комн. квартиру.

Тел. 90-61, доп. 21-42.

## Продаю

щенков кавказской овчарки с отличной родословной.

Тел. 3-86-63, 3-27-88.

"Яву", пробег 2000 км.

Тел. посредника 3-68-60.

## Куплю

гараж в центре.

Тел. 2-50-81, после 18 час.

2-3-комн. квартиру на Тыргане.

Тел. 3-45-17, с 9 до 17 час.

2-комн. квартиру и импортную мягкую мебель.

Тел. 3-78-47.

1-комн. квартиру.

Тел. посредника 2-46-42.

квартиру или дом.

Тел. 2-38-14.

## Утерянные

аттестат N296902, выданный в 1987 г. школой N68 на имя Шиплаковой Татьяны Николаевны, считать недействительным.

студенческий билет N1320, выданный в 1989 г. ПЭМСТом на имя И.В. Муратовой, считать недействительным.

удостоверения о праве на льготы N556663 и N545578 на имя Г.П. Шепелевой и В.И. Трайкова, выданные Центральным райсо, считать недействительными.

удостоверение N048185 инвалида ВОВ 2-й группы на имя В.А. Шалагинова, выданное Рудничным райсо, считать недействительным.

ВЫРАЖАЕМ сердечную благодарность коллективам участка ВШТ ш. "Красный уголок", Черногорской автобазы, родным, друзьям, соседям, оказавшим помощь в похоронах нашего дорогого, любимого сына, мужа и брата Герасева Сергея Юрьевича.

Родители, жена, сестра, брат.

КОЛЛЕКТИВ шахты "Зенковская" скорбит по поводу скоростижной смерти бригадира подготовительной бригады, почетного шахтера, кавалера знаков "Шахтерская слава" III и II степеней, ордена "Знак Почета", лауреата премии Кузбасса

ИОРДАНА

Николая Андреевича

и выражает соболезнование родным и близким покойного.

За содержание объявлений редакция ответственности не несет. За справками обращаться к рекламодателям.

## ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА:

653000,

ГСП ПРОКОПЬЕВСК, УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ, 11-А

Объем 1 п. л.

Отпечатано офсетным способом на полиграфической базе акционерной издательско-полиграфической компании "Пласт-1". Тел. 2-28-05. Индекс 51919 Заказ 9 Тираж 22950 экз. Подписано в печать 5 октября в 17-00

Редактор

В. М. ГУЖВЕНКО